POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE NAČELNIKA ZA  2020. GOD.

( period siječanj - lipanj 2020.god.)
Krajem mjeseca siječnja po objavljenom Javnom pozivu Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenje RH na njihovim mrežnim stranicama, podnijeli smo zahtjev za odobravanjem sredstava kapitalne pomoći za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda za jedan projekt i to za Zamjenu postojeće javne rasvjete (ekološki prihvatljivom) na području Općine. Po objavljenim rezultatima odobrenih projekata utvrdili smo da prijava za navedeni projekt nije odobren.

Tijekom veljače Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU RH na mrežnim stranicama objavilo je poziv za sufinanciranje projekata prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice. Po objavljenom javnom pozivu podnijeli smo zahtjev za odobravanjem sredstava kapitalne pomoći za dva projekta i to za projekt Sanacije vodovodne mreže u mjestu Sitno, zaseoci Dražići i Jurići i za projekt Rekonstrukcije javne rasvjete na području općine.  Po podnesenom zahtjevu odobren je zahtjev sredstava kapitalne pomoći za Sanaciju vodovodne mreže u mjestu Sitno, zaseoci Dražići i Jurići u novčanom iznosu od 250.000,00 kn. Sa Ministarstvo smo sklopili Ugovor 04. svibnja 2020.god.,a u pogledu odobrenog zahtijeva dužni smo naše obveze ispuniti do kraja tekuće godine. 
Tijekom veljače Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU RH na mrežnim stranicama objavilo je poziv za sufinanciranje projekata prema Programu podrške brdsko-planinskim područjima. Po objavljenom javnom pozivu podnijeli smo zahtjev za odobravanjem sredstava za projekt Zamjene postojeće javne rasvjete (ekološki prihvatljivom) na području Općine.  Po podnesenom zahtjevu odobren je zahtjev za sredstava pomoći u novčanom iznosu od 450.000,00 kn. Sa Ministarstvo smo sklopili Ugovor 04. svibnja 2020.god., a u pogledu odobrenog zahtijeva dužni smo naše obveze ispuniti do kraja tekuće godine. 

U pogledu zapošljavanja na javnim radovima u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje, uslijed nastale situacije sa COVID-om 19 odgođeno je sufinanciranje zapošljavanja. Nadamo da će tijekom srpnja ili kolovoza odobriti sufinanciranje, te ćemo se sukladno odobrenju i postupati. 
Što se tiče natječaja za sufinanciranje koje je objavila SDŽ do nastale situacije sa COVID-om 19 , na sve natječaje smo se javili. Zbog loše gospodarske situacije do daljnjega je obustavljeno sufinanciranje JLS-a.  
Što se tiče vodovodne mreže Prgomet, Trolokve i Labin, Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Split sredinom svibnja poslali smo zahtjev za prihvaćanjem dijela uslužnog područja općine Prgomet. Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split prihvatio je naše uslužno područje, te je ovlastio Agenciju EKO-Kaštelanski zaljev za poduzimanje svih potrebnih radnji za izgradnju vodovodne mreže Prgomet, Trolokve i Labin.

Također smo do kraja lipnja 2020. god. :

· za usluge arheoloških istraživanja i dokumentiranja rimske ceste u Labinskoj dragi sa Muzej Grada Kaštela sklopili smo ugovor za naveden usluge;

· za obavljanje javne usluge prikupljanja i odvoza komunalnog otpada sa područja općine za razdoblje od devet mjeseci sklopili smo Ugovor sa gospodarskim subjektom Eko Balkan j.d.o.o;

· za obavljanja komunalnih poslova održavanja javne rasvjeta na području općine Prgomet za period od jedne godine, sklopili smo ugovor sa gospodarskim subjektom Clissa-Ivanišević d.o.o;

· za obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Prgomet za period od četiri godine, sklopili smo ugovor sa gospodarskim subjektom Gradina mont d.o.o;

· za izradu Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu ID PPUO Prgomet sklopili smo ugovor sa gospodarskim subjektom Zeleni servis d.o.o.;
· za izvođenje radova na modernizaciji sustava javne rasvjete (naselja Prgomet, Trolokve i Labin) sklopili smo ugovor sa gospodarskim subjektom Elos d.o.o.;
· sa tvrkom As eko d.o.o. iz Šibenika sklopili smo Ugovor o provedbi usluga zbrinjavanja napuštenih životinja i uklanjanja uginulih živtinja sa područja općine;
· sa HP-Hrvatskom poštom d.d. sklopili smo Ugovora o pružanju poštanskih usluga 
· sa tvrtkom Bikarac d.o.o. iz Šibenika sklopili smo Ugovor o pružanju usluge zbrinjavanja komunalnog otpada sa područja Općine
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